



**CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT MIHAELA HUNCĂ**  
**CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani**  
*Municipiul Botoșani, județul Botoșani,*  
*Str. Ștefan Luchian, Nr. 1*  
*Telefon/Fax: 0231.531.193*  
*Mobil: 0735.641.744, 0753.908.503*  
*Email: cabinetparlamentar.hunca@gmail.com*

A/PSD/151/11.04.2017

Data: 10.04.2017

Către: Ministerul Finanțelor Publice  
Ministru Viorel Ștefan

Ministerul Sănătății  
Ministru Florian-Dorel Bodog



Nr. 588A/11.04.2017

De la: Mihaela Huncă, deputat PSD, secretar la Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport

### ÎNTREBARE

**Obiectul întrebării: introducerea posibilității ca unitățile medico-sanitare să închirieze sau să subînchirieze spațiile neutilizate exclusiv pentru furnizarea de servicii medicale.**

Stimate domnule Ministru,

Vă solicit punctul de vedere în legătură cu o solicitare pe care am primit-o la cabinetul parlamentar în legătură cu acordarea posibilității ca unitățile medico-sanitare să închirieze sau subînchirieze spațiile neutilizate exclusiv pentru furnizarea de servicii medicale.

În acest sens, vă rog să-mi comunicați dacă considerați oportun și susțineți modificarea articolului 15, alineatul (1), litera a) din Ordonanța nr. 124 din 29 august 1998 privind organizarea și funcționarea cabinetelor medicale, astfel încât unitățile medico-sanitare cu personalitate juridică, care se înființează potrivit prevederilor Legii nr. 31/1990 privind societățile comerciale să aibă ca obiect de activitate și închirierea sau subînchirierea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate numai către alți medici sau cabinete medicale care desfășoară exclusiv activitate în domeniul medical.

În prezent acest lucru nu este posibil, deoarece unitățile medicale pot să aibă numai un singur obiect de activitate și anume furnizarea de servicii medicale.

Consider că prin completarea articolului menționat mai sus va crește numărul cabinetelor medicale din fiecare localitate, iar statul va încasa mai multe taxe și impozite care vor ajunge la bugetele administrațiilor publice locale și vor fi utilizate pentru investiții sau pentru alte activități de interes public.

Solicite răspuns în scris.

Cu deosebită stimă,  
Deputat Mihaela Huncă